
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Єрусалимський Патріарх Феофіл і фонд Андрія
Первозванного звершили в Єрусалимі молитву
за мир

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.04.2026. 10 квітня, у Велику П’ятницю, у Великій тронній залі
Єрусалимської Патріархії Блаженніший Патріарх Єрусалимський Феофіл і паломники у складі
делегації Фонду апостола Андрія Первозванного звершили спільну молитву за мир. 

 За благословенням Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила делегацію Фонду
супроводжував митрополит Каширський Феогност, голова Синодального відділу з монастирів і
чернецтва, повідомляє сайт РДМ. 

 Завдяки російському Фонду Андрія Первозванного, відповідальному за принесення Благодатного
вогню в межі Росії, ця традиційна молитва нинішнього року звершується в Єрусалимі вже в 24-й
раз. У спільній молитві за мир також взяли участь Надзвичайний і Повноважний посол Росії в
Ізраїлі А. Д. Вікторов і співробітники Посольства. 



 Перед початком молитви зі словами подяки за незмінно теплий прийом до Блаженнішого
Патріарха Єрусалимського Феофіла III звернувся голова Опікунської ради Фонду Андрія
Первозванного В.І. Якунін. Він особливо зазначив, що Фонд Андрія Первозванного високо цінує
місію Єрусалимського Патріархату як матері всіх Православних Церков, спрямовану на
підтримання миру і діалогу між представниками різних традицій, культур і конфесій. 

 Патріарх Феофіл тепло подякував представникам Фонду Андрія Первозванного за їхню
відданість традиції здійснювати паломництво до Єрусалима в ці святі дні, підкресливши, що
Єрусалимська Православна Церква – Церква-мати і Церква-мучениця – покликана свідчити серед
агресивного світу про розп’ятого і воскреслого Спасителя, навчає і кожного з нас окремо, і наші
православні народи загалом переживати тривожні часи, уповаючи на невичерпну силу Христового
Воскресіння. 

 Потім молитву за мир у Святому граді і в усьому світі звершили: від імені Єрусалимської
Православної Церкви – Блаженніший Патріарх Феофіл і духовенство Святогробського братства,
від імені Руської Православної Церкви – вікарій Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі,
голова Синодального відділу з монастирів і чернецтва митрополит Каширський Феогност і
духовенство Руської духовної місії в Єрусалимі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94169/
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